Raio = 2m

Area do quadrado = 16m?

Area da quina = Area do quadrad%- Area do circulo

Areadaquina=4-T

Area da quina Trecho 1 = 0,85m?

Secdo Transversal
SEM ESCALA
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DETALHE 02

VER DETALHE Ol SEM ESCALA

CALGADA EM CONCRETO
L =1,50m E= 0,05m

LASTRO DE BRITA

REVESTIMENTO COM CONCRETO BETEMINOSO USINADO A QUENTE C.B.U.Q

L = 8,00 E = 0,05 m
DETALHE 01 PINTURA DE LIGAGAO RR-1C
SEM ESCALA

L = 8,00
DE BICA CORRIDA TRAVADA COM BRITA

TERRENO NATURAL

L = 8,25
TERRENO NATURAL

LIMITE DE PROJETO 50 95.42
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Trecho 1

LEGENDA

@ Meio Fio a construir

@ Calgada a construir

@ Area permeavel

@ Poste copel

®) Guia rebaixada a construir

® Acesso veiculos a edificacdo

@ Acesso pedestres a edificagéo
Il Piso tatil direcional
I Area permeavel (Grama)
I Piso tatil alerta
—— Alinhamento predial existente

(" Estatistica:

-

Trecho 1-TRAVESSA NACOES UNIDAS

Destrigdo item

Comprim. | qtd.

Area de pavimentagio

11076m | 8 mdelars.

[Area de calgada

Ares de grama (hachurs verde) (tratando-se ds largurss varisveis, foi retirado do software Autocsd, conforme aruive DWG

[Are= de piso tatil

[c de meio fio - n3o rebsixado = compr. De piso tatl

182,18 m

[c de meio fio - rebaixada = compr. De acesso veiculos

3150 m

[Area de Pintura de faixs

Faixa de pedestre
Faixade sinalizagio horizontal

12,80 m? 1 unid.
370 m

[Nimero de rampas

[eoc= de laba

[Pizc de Transits

[Piacs de Rus

[c de tubulagio - Drenzgem $60mm

[Volume de escavagsa de 1ic

undidade media=1 50m x largura da conchs=0,80m x compr. Tub.

[Vaime de reaterro = =pi

mecinico (vol. De escavagso - volume do tubo)

[Volume scumulzda de

aterro

[valume scumuizdo d=

corts (Regularizagso)

(~ AREA RESERVADA PARA CARIMBOS:

AV

NAVIRE

Engenharia

AN

-

Projeto de Pavimentacgao

PROPRIETARIO:

N )

MUNICIPIO DE IMBITUVA

(

OBRA:

PAVIMENTAGAO - TRAVESSA NAGOES UNIDAS - TRECHO 01

ART DE PROJETO:
1720195088003

~

RESPONSAVEL TECNICO PROJETO:

RODOLFO HESSEL
\_ENGENHEIRO CIVIL CREA-PR 146.366/D

J

[PROPRIETARIO:

Municipio de Imbituva
\_CNPJ: 76.175.892/0001-23

DAY AN

(

ART DE ORCAMENTO:
1720195088003

(PRANCHA:

DATA:
ABR/2021
ESCALA:
INDICADA \_

G1

VAN A Y ANYAUEYAN

A0 1189 x 841mm
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